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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΕGEAN CUISINE ΚΑΙ 
ΠΡΩΤΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟΥ ΚΥΚΛΑΔΙΤΙΚΗΣ 

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ, 17:00 – 19:00, Αίθουσα C2 Συνεδριακή 
METROPOLITAN EXPO (κοντά στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος)  

Στο πλαίσιο της έκθεσης Food Expo Greece 2015 

  

Τη Δευτέρα, 16 Μαρτίου 17:00 – 19:00, θα πραγματοποιηθεί η 
εκδήλωση ένταξης μελών του Δικτύου Aegean Cuisine, μια 

διοργάνωση του Επιμελητηρίου Κυκλάδων στο Metropolitan Expo 
στο πλαίσιο της έκθεσης Food Expo Greece. 

Στην εκδήλωση πρόκειται να παρουσιαστεί για πρώτη φορά στο 
κοινό αλλά και σε ειδικούς του χώρου το Μανιφέστο 

Κυκλαδίτικης Γαστρονομίας από τον διακεκριμένο συγγραφέα – 
εκδότη του Περιοδικού Olive, Ηλία Μαμαλάκη, και τον συγγραφέα, 

μέλος της Λέσχης Γαστρονομίας Μυκόνου, Δημήτρη Ρουσουνέλο. 
Επιπλέον, θα συμμετάσχουν δημοσιογράφοι και σημαντικές 

προσωπικότητες του χώρου της γαστρονομίας όπως ο Γιώργος 
Χατζηγιαννάκης, βραβευμένος ιδιοκτήτης του εστιατορίου Σελήνη στη Σαντορίνη καθώς 

και με τη συμμετοχή μιας πλειάδας ξεχωριστών ανθρώπων της γεύσης οι οποίοι 
εργάζονται για την ανάδειξη της αιγαιοπελαγίτικης γαστρονομίας και συνολικής 

ταξιδιωτικής εμπειρίας. 

Η πρωτοβουλία Aegean Cuisine υλοποιείται από το Επιμελητήριο Κυκλάδων με την 

υποστήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο 
Δωδεκανήσου, με στόχο την προβολή των ποιοτικών τοπικά παραγόμενων προϊόντων και 

της αιγαιοπελαγίτικης οινο-γαστρονομίας για την προώθηση της τοπικής παραγωγής και 
του θεματικού τουρισμού στους επισκέπτες των νησιών του Αιγαίου οι οποίοι αναζητούν 

το Αιγαιοπελαγίτικο συναίσθημα και εμπειρία. 

 

  

 



 

Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά δημοσίως η απονομή των 

πιστοποιητικών ένταξης και σημάτωνστα νέα μέλη τουΔικτύου ενώ θα γίνει εκτενής 

διάλογος και ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών αναφορικά το παρόν και το μέλλον του 
Δικτύου, την Κυκλαδίτικη γαστρονομία και τη σύνδεση της με τη φιλοξενία, την 

παραγωγή  και την εξέλιξη του τουριστικού προϊόντος. 

Αν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 
στο 22810 82346 (εσωτ. 104 και 105) για να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας.   

Αν επιθυμείτε να επισκεφθείτε την έκθεση μπορείτε να προμηθευτείτε την πρόσκληση 
εισόδου σας συμπληρώνοντας την Online αίτηση 

στο http://www.foodexpo.gr/invitation/online-prosklisi-gia-episkeptes-
31590.htm?lang=el&path=-1308593643. 

Χορηγός Μετακίνησης για τα μέλη του 
Δικτύου: 
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